LEI Nº 003/93, DE 18 DE JANEIRO DE 1993

DISPÕE SOBRE CLEBRAÇÃO DE CONVENIO, TERMO DE ADESÃO E TERMOS ADITIVOS COM A SECRETARIA DA SAÚDE, OBJETIVANDO IMPLANTAR A INTEGRAÇÃO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE E DÁ PROVIDENCIAS CORELATAS.

MAURÍLIO JOSÉ BAILO, Prefeito Municipal de Ubarana, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:



Artigo 1º - Fica a Prefeitura Municipal d Ubarana autorizada a celebrar , com a Secretaria da Saúde do Estado de São Paulo, Convenio  , termo de Adesão e Termos Aditivos que objetivam implantar a integração dos serviços de saúde localizados no Município, propiciando a extensão do seu atendimento e a elevação de sua qualidade, tendo em vista o fortalecimento do processo de Municipalização desses serviços bem como, denunciar, resolver e rescindir os Convênios e Termos Aditivos firmados.



Parágrafo único – A integração dos serviços da saúde será consubstanciada em plano Especifico apresentado pelo Município e que satisfaça os requisitos constantes de Resolução da Secretaria da Saúde.



Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrario.  

Prefeitura Municipal de Ubarana, 18 de janeiro de 1.993.

Maurílio José Bailo

Prefeito Municipal
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