LEI Nº 504/2005

DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO E CENTRO DE PESQUISAS ECOLÓGICAS

DE UBARANA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS


FRANCISCO ANTONIO FARIAS, Prefeito Municipal de Ubarana, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte L E I : 



Artigo 1º - Fica declarada de UTILIDADE PÚBLICA, a Associação e Centro de Pesquisas Ecológicas de Ubarana – ACEPEUB, Organização Não Governamental Civil,  sem fins Lucrativos, com sede neste Município de Ubarana – SP, inscrita no CNPJ/MF sob 05.732.075/0001-80, que terá como finalidade propor soluções para os problemas ambientais da região, firmar convênios com Universidades, Secretaria de Estado do Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia, Ibama e afins, Desenvolvimento Sustentável para as Matas “RPPN”, realizar pesquisas e projetos para o desenvolvimento de ações dentro da agenda 21, apoiar e desenvolver ações para a defesa, elevação e manutenção da qualidade de vida do ser humano e do meio ambiente, através das atividades de educação profissional, especial e ambiental, cuja exeqüibilidade do serviço dar-se-á na forma prevista no Estatuto Social da ONG da referida Entidade.



Parágrafo Único – A Entidade Civil tratada no “caput” tem as seguintes características:



a - Fundada em 03 de maio de 2003, com sede no Município de Ubarana– SP, à Rua Barros nº 246 – Centro;



b - Estatuto registrado sob o nº 370, fls. 030/2, no livro A-3 do Cartório de Registro Civil das Pessoas Jurídicas da Comarca de José Bonifácio - SP, em 17 de junho de 2003.



Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Ubarana, 17 de março de 2005.

Francisco Antonio Farias

Prefeito Municipal

Publicada na Secretaria da Prefeitura Municipal na data supra, arquivada em pasta e encadernada anualmente em livro próprio para o registro de Leis.

Mario Sérgio R. Oliveira

Secretário
